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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
15.11 

2025 

19:00 
Bridgwater 

Saint Joseph  

W 23 rocznicę śmierci syna Gabriela i za zmarłych z Rodziny 
Skubisz 

Niedz. 
16.11 

2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris,  

W 35 rocznicę ślubu Ewy i Dariusza Ciszyk z podziękowaniem 
za odebrane łaski i prośbą o dalsze Boże Błogosławieństwo, 
opiekę Matki Bożej 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Za zmarłych Stanisławę i Stanisława Szul, Józefa i Joannę 
Wojtyła z prośbą o łaskę nieba 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

Za zmarłą Janinę Cichocką w 1 rocznicę śmierci o miłosierdzie 
Boże i łaskę nieba 

Śr. 
19.11 

2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
Za śp Teresę Łoboda w 5 rocznicę śmierci  

Czw. 
20.11 

2025 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
Intencja wolna 

Pt. 
21.11 

2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
Intencja wolna 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
English Mass   

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  

Za śp. Teresę Aszlar z prośbą o wieczne zbawienie i łaskę nieba 
intencja od Rodziny 

Niedz. 
23.11 

2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris,  

Za śp. Joannę Wojdyła w 22 rocznicę śmierci z prośbą o 
wieczne zbawienie 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Za duszę Taty Stanisława Rosickiego w 35 rocznicę śmierci z 
prośbą o Boże miłosierdzie i łaskę nieba 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 
Za zmarłą śp. Teresę Sierak z prośbą o wieczne zbawienie 

Sb. 
22.11 

2025 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris, BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 

Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 45/2025 XXXIII Niedziela zwykła 16 listopada 2025 

Czytania 

Rok C - rok I 

 Ml 3, 19-20a 2 Tes 3, 7-12 Łk 21, 5-19 

Ps 98 (97): Pan będzie sądził ludy sprawiedliwie 

 Gdy niektórzy mówili o świątyni, że jest przyozdobiona pięknymi kamieniami i 
darami, Jezus powiedział: «Przyjdzie czas, kiedy z tego, na co patrzycie, nie zostanie 
kamień na kamieniu, który by nie był zwalony». 
 Zapytali Go: «Nauczycielu, kiedy to nastąpi? I jaki będzie znak, gdy to się dziać 
zacznie?» 
 Jezus odpowiedział: «Strzeżcie się, żeby was nie zwiedziono. Wielu bowiem przyj-
dzie pod moim imieniem i będą mówić: „To ja jestem” oraz: „Nadszedł czas”. Nie po-
dążajcie za nimi! I nie trwóżcie się, gdy posłyszycie o wojnach i przewrotach. To naj-
pierw „musi się stać”, ale nie zaraz nastąpi koniec». 
 Wtedy mówił do nich: «„Powstanie naród przeciw narodowi” i królestwo przeciw 
królestwu. Wystąpią silne trzęsienia ziemi, a miejscami głód i zaraza; ukażą się strasz-
ne zjawiska i wielkie znaki na niebie. 
 Lecz przed tym wszystkim podniosą na was ręce i będą was prześladować. Wyda-
dzą was do synagog i do więzień oraz z powodu mojego imienia wlec was będą przed 
królów i namiestników. Będzie to dla was sposobność do składania świadectwa. Po-
stanówcie sobie w sercu nie obmyślać naprzód swej obrony. Ja bowiem dam wam 
wymowę i mądrość, której żaden z waszych prześladowców nie będzie mógł się 
oprzeć ani sprzeciwić. 
 A wydawać was będą nawet rodzice i bracia, krewni i przyjaciele i niektórych z was 
o śmierć przyprawią. I z powodu mojego imienia będziecie w nienawiści u wszystkich. 
Ale włos z głowy wam nie spadnie. Przez swoją wytrwałość ocalicie wasze życie». 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej,  

że każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do któ-

rej się trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo przy-

należności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowa-

nia i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu za-

mieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zro-

zumienie. 

2. W listopadzie pragniemy polecać naszych zmarłych w wypominkach. Każda kartka 

będzie oznaczona miejscowością. Wypominki będą odczytywane w każdą niedzielę. 

Dziękuję też za wszystkie ofiary jakie będą składane do kopert w intencjach zmarłych. 

3. W następną niedzielę 23 listopada przypada Uroczystość Chrystusa Króla Wszech-

świata. W tą niedzielę będzie zbierana II taca na wsparcie dla kleryków Polskiej Misji 

Katolickiej w Anglii i Walii. Już dzisiaj składam wielkie i serdeczne Bóg zapłać. 

4. W poniedziałek 17 listopada 2025 o godzinie 11.00 odbędzie się Msza rekwialna w do-

mu pogrzebowym w Wells, za zmarłą śp. Zofię Fiołek lat 67. Wieczny odpoczynek racz 

jej dać Panie.. 

5. We wtorek 18 listopada 2025 odbędzie się ceremonia modlitewna w domu pogrzebo-

wym w Yeovil za zmarłą śp. Aleksandrę  Skorupa. Wieczny odpoczynek racz jej dać Pa-

nie..... 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 16.11.2025  

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

    02.11.2025  09.11.2025 

• Bridgwater   £  34,00; £  98,20; 

• Weston    £  344,90; £  244,00; 

• Taunton    £  277,70; £ 268,21; 

• Yeovil    £  96,60; £ 119,72; 

 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC LISTOPAD 

Ogólna:  Módlmy się, aby osoby, które doświadczają pokusy popełnienia samobójstwa, znala-
zły w swoich wspólnotach potrzebne im wsparcie, pomoc oraz miłość i otworzyły się 
na piękno życia. 

Parafialna:  O łaskę Bożą dla wszystkich zmarłych z naszej wspólnoty, aby dostąpili wiecznego 
zbawienia. 
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W ostatnich godzinach życia Chrystus powiedział: " 
Tak, jestem królem. Ja się na to narodziłem i na to 
przyszedłem na świat, aby dać świadectwo prawdzie. 
Każdy, kto jest z prawdy, słucha mojego głosu" (J 18, 
37). Za kilka godzin umierał na krzyżu jak przestępca, 
a nad głową miał "winę" wypisaną w trzech językach: 
"To jest król...". Ci, co stali pod krzyżem wyśmiewali 
się z tego tytułu. Tymczasem całe życie Jezusa od 
kołyski, stajenki aż po śmierć znaczone było tajemni-
cą godności królewskiej. Narodził się w Betlejem. 
Przybyli do Niego uczeni mędrcy, chodzący w glorii 
królów. Jako królowi, złożyli Mu dary. A kiedy scho-
dził ze świata, też miał koronę na głowie, ale ta była 
koroną boleści, udręczenia, męki. Nawet ostatni 
fizyczny ślad przybity do krzyża - zawiera tę tajemni-
cę wyrażoną w słowach zapisanych na polecenie 
Piłata: "Jezus Nazarejczyk, Król Żydowski".  
Korona jest symbolem władzy. Niekoniecznie kojarzy 
się dobrze. Często przypieczętowywała ona niejedną 
niegodziwość, masakrę niewinnych i krzywdę wielu. 
Królem czterech stron świata kazał się nazywać w 
XXIII w. przed Chrystusem władca Akkadu - Sargon I. 
Faraonów egipskich mianowano królami Południa i Północy i synami bogów. Władcy starożytnej 
Asyrii, a później Persji nosili tytuły króla królów. Pamiętamy też długie tytuły nowożytnych cesa-
rzy i królów. Kiedy spojrzeć na nie z odległości wieków, wszystkie wydają się małe, śmieszne i 
puste. Chrystus przyszedł oczyścić koronę, by nadać jej pełnię. Pokazał, że królować, znaczy słu-
żyć, być oddanym, szukającym, kochającym. Zupełnie jak pasterz idący na czele stada...  
Najczęściej tak jest, że władcy pamiętają o obowiązku służby, który wynika z posiadanej władzy i 
noszonej korony. Później widzą w ludzie powód swojej udręki i kłopotów. Skąd my to znamy? 
Dobrze więc, że przy końcu roku kościelnego ukazuje się nam przykład Chrystusa Króla, o którym 
Prefacja mszalna mówi, że Jego królestwo jest królestwem "prawdy i życia, świętości i łaski, króle-
stwem sprawiedliwości i pokoju". Kościół przypomina godność Chrystusa i powinność służenia 
każdemu. Po to, by przezwyciężać w sobie przejawy pychy. By oderwać się od swojego 
"królestwa" i dostrzec jeszcze inne wartości, które wypływają z wiary. A każdy chrześcijanin jest 
powołany do świętości, to znaczy do życia Błogosławieństwami.  
"Chrystus Wodzem, Chrystus Królem, Chrystus, Chrystus Władcą nam!" - słowa tej pieśni śpiewa 
się w XXXIV Niedzielę w ciągu roku. Jest to uroczystość Chrystusa Króla Wszechświata. Znak, że 
kończy się rok kościelny i niedługo zacznie się Adwent. Uroczystość tę ustanowił papież Pius XI w 
Roku Jubileuszowym 1925, wyznaczając jej obchód na niedzielę przed uroczystością Wszystkich 
Świętych. W nowym kalendarzu liturgicznym uroczystość Chrystusa Króla została przesunięta na 
ostatnią niedzielę roku kościelnego, aby podkreślić prawdę, iż Chrystus na końcu czasów przekaże 
Ojcu Niebieskiemu wieczne i powszechne królestwo. Ideę królewskiej godności Chrystusa można 
odnaleźć już w starych obchodach liturgicznych, jak Epifania czy Niedziela Palmowa. 
 
Za: czytelnia //Niedziela 47/2001// 

UROCZYSTOŚĆ JEZUSA CHRYSTUSA KRÓLA WSZECHŚWIATA 


